

旗第十八届人民代表大会第一次会议举行第二次全体会议

本报讯(记者 王莹莹)1月7日上午9点,旗第十八届人民代表大会第一次会议举行第二次全体会议。

旗第十八届人民代表大会实有代表194名,出席今天大会的代表183名,符合法定人数。

大会主席团常务主席周井民、王永春、胡日查、黄河、孙长江、仁钦、马红梅、田焯在主席台前排就坐。

旗党政领导、大会主席团成员姜惠勇、从日敏、李伟、毕力格图、张志刚在主席台就坐。

本次大会的执行主席是王永春、王义君、高浩然、郭宏杰、赵文斌、仁钦、马红梅、乌云通嘎拉嘎、孙玉军。

会议由马红梅主持。

会上,旗人大常委会副主任仁钦代表旗第十七届人民代表大会常务委员会向大会作报告。

报告首先从五个方面对旗第十七届人大常委会工作进行了总结回顾。提出了未来五年旗人大常委会工作总体思路是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新时代中国特色社会主义人大工作实践和全过程人民民主工作要求,严格按照“四个机关”工作定位,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,紧紧围绕增强监督实效、强化代表

担当、民主法治建设和全旗发展大局,切实履行宪法和法律赋予的各项职责,创新做好新时代人大各项工作,努力在推动经济发展、保护生态环境、维护群众利益、保障社会安定、实现“十四五”目标上展现更大作为、作出更大贡献。

报告强调,要致力当好政治坚定“排头兵”,坚持党的领导不动摇,以更高站位加强思想政治建设。坚持把党的全面领导作为人大工作的首要政治原则,持续加强政治建设、提升政治能力、强化政治担当,确保人大工作正确政治方向。

要齐心协力依法履职“好声音”服务全旗大局不懈怠,以更大作为增强监督工作实效。始终把服务发展作为第一要务,认真履行监督职能,不断加大监督力度,着力增强监督工作的针对性、实效性,努力以高水平监督助推高质量发展。

要竭力当好人民群众“代言人”,发挥主体作用不分神,以更实举措保障代表依法履职。尊重代表主体地位,提升服务水平,完善工作机制,拓展履职平台,支持和保障代表依法履职尽责,努力让代表工作活起来、严起来、实起来。

要时刻紧盯与时俱进“方向标”,凝聚发展力量不放松,以更严要求提升自身建设水平。坚持高标准、严要求,切实增强学习意识、担当意识、创新意识、廉

洁意识,全面加强常委会和人大机关建设,努力建设让党放心、让人民满意的模范机关。

报告提出了2022年旗人大常委会重点做好三个方面工作:一要更加突出谋篇开局,着力实施“智慧人大”和“能力提升”两大工程。二要突出责任担当,着力做好民生实事、人大监督和建言献策工作。三要突出目标定位,着力建设“政治机关”“权力机关”“工作机关”和“代表机关”。

会议听取了旗人民法院代理院长郑舒广作的旗人民法院工作报告;

听取了旗人民检察院代理检察长高振作的旗人民检察院工作报告;

表决通过了克什克腾旗第十八届人民代表大会第一次会议选举办法和克什克腾旗第十八届人民代表大会第一次会议民生实事项目投票表决办法。

不是本届人大代表的旗直各委办局、检法两院和部分中直单位负责同志,各苏木乡镇、街道管理办公室的苏木达、乡镇长、主任,出席政协克旗十一届一次会议的全体委员列席本次会议。旗人大常委会、旗人民政府、政协克旗委员会等几大班子不是本届人大代表的具处级领导,应邀参加会议。



代表们正在进行核酸检测



代表们在沟通讨论

旗四大班子领导看望出席“两会”的代表委员

本报讯(记者 姜丰)1月5日,旗委书记周井民,旗委副书记、代旗长王永春,旗人大常委会党组书记、主任候选人提名人选胡日查,旗政协主席王义君,旗委常委、办公室主任张志刚前往代表委员驻地看望出席“两会”的代表委员。

领导们在各代表团驻地与代表们热情握手,亲切交流,向他们致以诚挚的问候并表示,各位代表都是来自全旗各行各业和各条战线的精英分子,肩负着全旗人民的重托和希望。希望代表们认真履职尽责,审议好各项工作报告,积极发挥优势,建诤言、献良策,履

行好自己神圣的权利和义务,提出高质量的议案、建议,行使好代表职责,以最饱满的精神状态全程参与会议议程,共同把此次会议开成一次高举旗帜、求真务实、团结民主、催人奋进的大会。

参加政协克旗第十一届委员会第一次会议的委员向大会报到

本报讯(记者 白建平 刘格然)1月4日,参加政协克旗第十一届委员会第一次会议的委员怀揣着沉甸甸的民意,带着谋划发展的拳拳之心,陆续向大会报到。

在报到现场记者看到,疫情防控常态下,报到现场秩序井然,疫情防控措施到位。工作人员引导委员们测量体温、出示健康码等,随后进行登记、领取证件材料并就彼此关心的热点问题展开讨论,话语间尽是关乎我旗的民生实事和经济社会发展。报到的委员们一致表示,一定不辜负全旗人民的重托,紧紧围绕经济和社会发展大局,积极履

行政治协商、民主监督、参政议政的职能,以强烈的使命感、饱满的政治热情和良好的精神状态参政议政、建言献策,为克旗的发展贡献自己的智慧和力量。

政协委员张锋:“今天,我成为一名光荣的政协委员,倍感荣幸。面对新的岗位、新的任务,深知使命光荣,责任重大,我将把历届政协委员的好传统、好作风、好经验传承好、坚持好、发扬好,及时准确地反映社情民意,为解决群众反映强烈的热点难点问题建言献策。同时,作为一名城市管理工作,我将通过旗政协的广阔平台,凝心聚力,扎

实履职,切实加大环境卫生清理整治力度,推进市政基础设施健全平稳运行,提高绿化美化亮化质量,提高物业服务品质,为打造干净靓丽、整洁有序的城市环境贡献自己的力量。”

政协委员李学萍:“作为新一届的政协委员我感觉非常荣幸,我会根据自己的工作和特长,从应急、文化、教育等方面,提出自己的建议,深入实际,深入调查,以科学严谨的态度,履行政协委员的职责,为克旗的繁荣发展做出自己的一份贡献。”



“两会”现场



委员们现场投票

参加旗第十八届人民代表大会第一次会议的代表向大会报到

本报讯(记者 姜丰)肩负着全旗人民的嘱托,满怀履职尽责的热情,1月5日,参加旗第十八届人民代表大会第一次会议的人大代表陆续向大会报到。未来几天,他们将肩负全旗人民的期望与重托,履职尽责,共话发展大计,共谋发展蓝图。

在大会报到现场,代表们严格按照疫情防控要求佩戴口罩,出示行程码、健康码,完成信息确认、领取会议材料等相关工作。完成报到程序后,代表们迅速进入状态,认真阅读大会相关材料,了解会议期间的工作安排,并就人民群众关注的热点问题进行交流探

讨。代表们纷纷表示将严格遵守会风会纪,以高度的责任感和使命感不负人民群众的期望和重托,认真审议大会各项议题,积极履行人大代表职责,聚精会神开好大会,为推动全旗各项事业发展贡献自己的智慧和力量。

人大代表宝希敏:“九尺之台,起于垒土。教育之功,泽被千秋万代。作为一名教育界的人大代表,我自知身上责任重大。因此我一定在自己的岗位上不辱使命,在自己的角色中勇于担当。为家长发声,传递教育需求;为教师代言,表达教师心声;躬耕教育一线,聆听学生的心愿。在今后的工作中我们仍

将守住教育初心,砥砺前行!”

人大代表王春雨:“当选了我旗第十八届的旗级人大代表心情很高兴也很激动,同时我的内心也充满了光荣感、使命感和责任感。人大代表是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任,在未来的履职工作中,我将不忘初心不辱使命,不断加强自身学习,倾听居民群众呼声,一定珍惜居民群众赋予我的权利,更加用心、踏实的履职,真实的反映民意、解决民困、凝聚民心,为我旗发展建设做出积极贡献。”



图为人大代表在会上举手表决会议决议。摄影 宋俊勇

出席旗第十八届人民代表大会第一次会议的代表进行专题培训

本报讯(记者 王莹莹 郎裕泽)1月5日,出席旗第十八届人民代表大会第一次会议的代表进行专题培训。

培训围绕“全面准确认识和把握中央民族工作会议精神、中央人大工作会

议精神和党的十九届六中全会精神暨自治区第十一次党代会精神”三个方面内容为代表们进行了系统的阐释和解读,主题鲜明、内容丰富、重点突出,对代表们更广泛、更深入、更清晰的认识、

理解、把握会议精神具有重要的指导意义,为代表们进一步凝聚思想共识、激发奋进力量奠定坚实的思想基础。



融媒体中心记者在大会直播彩排现场调试机器



融媒体中心编辑同步报道两会新闻